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Птахи прилетіли з Південної Африки
На узбережжя Чорного моря на Одещині 

у національний природний парк "Тузлівські 
лимани" прилетіли на гніздування яскраві 
тропічні птахи сиворакши.

Це рідкісний птах фауни України, який за-
несений до Червоної книги, написав біолог 
та еколог з нацпарку Іван Русєв у Facebook.

Він підкреслив, що птахи прилетіли з Пів-
денної Африки, подолавши 6000 км.

“Сиворакши летіли через багато мірних 
країн і прилетіли в країну де, вже другий рік  
точиться війна”, – розповів Русєв.

Біолог пояснив, що наразі птахи про-
чищають старі нори на обривах над ли-
манами. Вони поспішають, щоб встигнути 
виростити пташенят до відльоту в Африку у 
серпні.

Сиворакши розміром трохи менші за го-
луба, мають яскраве зеленкувато-синє пірʼя 
та фіолетово-синій передній край крил. 
Доросліші птахи мають більш насищене 
забарвлення. До 1970-х років ці птахи гніз-
дилися по всій території України, та наразі 
вони зникли з більшості районів Полісся та 
Лісостепу.

Нагадаємо, на Одещині в національному 
природному парку "Тузлівські лимани" по-
мітили зграю з 210 фламінго.

Як повідомлялося раніше, на Одещину в 
національний природний парк "Тузлівські 
лимани" прилетіло понад 10 тисяч мігрую-
чих куликів.

Джерело: ecopolitic

На узбережжі 
Чорного моря 
поселилися 
тропічні птахи
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62% респондентів вважає, що ціль ста-
лого розвитку ООН щодо базового до-
ступу до “зеленої” енергії недостатня

На думку 46% лідерів світової енер-
гетики, національні інтереси або "гонка 
озброєнь із зеленими технологіями" є 
найбільшою перешкодою для енерге-
тичного переходу.

Це показало опитування Всесвітньої 
енергетичної ради (ВЕР) World Energy 
Pulse, повідомляє Power Technology.

Зазначається, що участь в опитуванні 
взяли понад 700 керівників та осіб, які 
приймають рішення в енергетичному 
секторі. 52% респондентів були з Євро-
пи, а 23% – з Південної Америки.

В матеріалі розповіли, що 84% опита-
них визнали, що "енергетична взаємоза-
лежність" стала глобальною реальністю. 
А близько 64% людей вважають, що ни-
нішні темпи впровадження технологій 
відновлюваної енергетики є надто по-
вільними для досягнення цілей Паризь-
кої кліматичної угоди.

У ВЕР підкреслили, що, порівняно з 
2022 роком, цей показник збільшився 
вдвічі.

Дослідження також показало, що 59% 
опитаних вважають, що енергетична не-
залежність необхідна для досягнення ці-
лей національної енергетичної безпеки.

"Гонка технологій" 
є найбільшою 

перешкодою для 
енергетичного 

переходу – 
енергетики
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Генеральна секретарка та головна ви-
конавча директорка ВЕР Анжела Вілкін-
сон заявила, що результати дослідження 
демонструють, що світова енергетич-
на система більше не відповідає своє-
му призначенню. Вкладання більшої 
кількості грошей і технологій у складні 
системні зміни недостатньо для більш 
швидкого і справедливого енергетич-
ного переходу. Необхідна інклюзивна 
імплементація.

Вона також закликала лідерів "гумані-
зувати енергетику", що стане ключем до 
енергетичного переходу в новому кон-
тексті низького рівня довіри та зростаю-
чої фрагментації.

В матеріалі додали, що, на думку 62% 
респондентів, ціль сталого розвитку 
ООН щодо базового доступу до “зеле-
ної” енергії недостатня. Натомість базо-
вий доступ до більш якісної енергії для 
сталого розвитку є гострою потребою.

Окрім того, 39% учасників опитуван-
ня вважає, що узгодження фінансової 
системи з цілями сталого розвитку є 
найбільшим критичною прогалиною 
впровадження для прискорення енер-
гетичних переходів.

Нагадаємо, на конференції ООН з тор-
гівлі та розвитку (UNCTAD) опублікували 
рейтинг країн щодо готовності до “зеле-
ного” переходу.

Як повідомлялося раніше, щорічний 
звіт Міжнародного агентства з віднов-
лювальних джерел енергії IRENA пока-
зав, що у 2022 році глобальна потужність 
“зеленої” енергії зросла на 9,6% (295 ГВт) 
та сягнула 3 372 ГВт.

Джерело: Power Technology
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Держенергоефективності розробляє 
необхідні підзаконні акти для євроін-
теграційного закону "Про енергетичну 
ефективність"

Данія сприятиме адаптації українсько-
го законодавства у сфері енергоефек-
тивності до європейських стандартів.

Зокрема країна допоможе розроби-
ти схеми зобов’язань з енергоефектив-
ності, повідомляє Державне агенство 
з енергоефективності та енергозбере-
ження у Facebook.

Зазначається, що представники Дер-
женергоефективності та Данського 
енергетичного агентства провели зу-
стріч для  запуску чергового етапу укра-
їнсько-данської програми енергетич-
ного партнерства (УДЕП).

Перша заступниця голови Держенер-
гоефективності Марія Малая підкресли-
ла, що Україна розглядає енергоефек-
тивність як інструмент у боротьбі проти 
енергетичного тероризму росії. 

“Це один із спільних із ЄС шляхів до 
енергонезалежності та кліматичної ней-
тральності. Тому сьогодні робимо все, 
щоб адаптувати національне законодав-
ство до європейського в енергоефек-
тивності. І ми вдячні Данії за підтримку 
наших зусиль у цьому", – сказала вона.

Данія 
допоможе 
Україні 
адаптувати 
європейські 
енергоефективні 
норми
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В пресслужбі підкреслили, що наразі Дер-
женергоефективності розробляє необхідні 
підзаконні акти для євроінтеграційного зако-
ну "Про енергетичну ефективність". Однією зі 
складових  закону є впровадження в Україні 
схем зобов’язань з енергоефективності, як це 
практикується в ЄС.

В повідомленні пояснили, що норматив-
не регулювання введення таких схем та їхнє 
практичне застосування сприятиме досяг-
ненню цільового показника щорічного скоро-
чення споживання енергії.

"Я переконана, що спільна розробка цих 
схем зобов’язань з енергоефективності до-
поможе Україні виконати свої зобов’язання в 
рамках європейської інтеграції. Також це ста-
не ще одним рушієм енергоефективності в 
Україні", - додала Малая.

Нагадаємо, голова Державного агентства 
з енергоефективності та енергозбереження 
Ганна Замазєєва заявила, що Данія готова 
всебічно підтримати ініціативи України щодо 
допомоги населенню та підприємствам ста-
вати енергоефективними та підготуватися до 
зими.

Джерело: ecopolitic
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АКЦЕНТ Еко ЖУРНАЛ   № 7 ТРАВЕНЬ 2023

Додаток 3
до Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу

на довкілля
_____________________________________________

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами веден-

ня Реєстру, не зазначається суб’єктом господарювання)

2022121410209
_____________________________

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ
про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності,
зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій

громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність
Видобування та збагачення корисних копалин Пер-

жанського родовища берилію. Планована діяльність пе-
редбачає відпрацювання запасів Пержанського родовища 
берилію комбінованим способом, що включає шахтний 
спосіб розробки родовища  та кар’єрний спосіб розробки 
родовища. Перероблення гірської маси буде здійснюва-
тися за наступною технологічною схемою: подрібнення 
видобутої гірської маси; збагачення/сортування гірської 
маси; збагачення гірської маси флотаційним способом. 
Площа земельних ділянок під розміщення об’єктів пла-
нованої діяльності (кар’єри, шахтні стволи, фабрика зба-
гачення, інженерні мережі) становить 107,3 га. Кількість 
гірської маси що буде надходити на фабрику збагачення 
становить до 150 тис. т/рік. Планована діяльність буде 
здійснюватися на території Олевської міської об’єднаної 
територіальної громади Коростенського району Жито-
мирської області між с. Перга та с.Рудня Перганьська - за 
межами Поліського природного заповідника (між р.Уборть 
та межею Поліського природного заповідника).

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри 
планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг ви-
робництва тощо), місце провадження планованої діяльності) 

2. Суб’єкт господарювання 
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІ-

СТЮ «ПЕРЖАНСЬКА РУДНА КОМПАНІЯ»,
код  ЄДРПОУ 39926457
11000, Житомирська обл., Коростенський район, місто 

Олевськ, вулиця  Заводська, будинок 13; тел.: 050-323-
98-89.

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ  
місцезнаходження юридичної особи або місце провадження ді-
яльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), 
контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує прове-

дення громадського обговорення
Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів 

України, Департамент екологічної оцінки та контролю, від-
діл оцінки впливу на довкілля.

Поштова адреса: вул. Митрополита Василя Липків-
ського, буд. 35, м. Київ, 03035.

Електронна адреса: OVD@mepr.gov.ua
тел./факс +38 (044) 206-31-40, +38 (044) 206-31-50
Контактна особа: Грицак Олена Анатоліївна.
(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, 

номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження 
планованої діяльності та орган, який розглядатиме 
результати оцінки впливу на довкілля 

- Спеціальний дозвіл на користування надрами, що 
видається Державною службою геології та надр України, 
відповідно до Порядку надання спеціальних дозволів на 
користування надрами, затвердженого постановою Кабі-
нету Міністрів України від 30.05.2011 № 615 (із змінами); 

- дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмос-
ферне повітря, що видається Міністерством захисту до-
вкілля та природних ресурсів України та/або Управлінням 
екології та природних ресурсів Житомирської ОДА (в за-
лежності від групи об’єкту), відповідно до Закону України 
«Про охорону атмосферного повітря»;

- дозвіл на спеціальне водокористування, що вида-
ється територіальними органами Державного агентства 
водних ресурсів України відповідно до Водного Кодексу 
України.

Інші документи дозвільного характеру, передбачені за-
конодавством, за умови що вони не передбачають вста-
новлення (затвердження) змін у діяльності, затвердженій 
(схваленій) рішенням про провадження планованої ді-
яльності, або подовження строків її провадження (згідно 
пункту 9 статті 9 ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля») 

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, 



7

№ 7 ТРАВЕНЬ 2023   Еко ЖУРНАЛ АКЦЕНТ
уповноважений його видавати, нормативний документ, що пе-
редбачає його видачу).

5. Строки, тривалість та порядок громадського об-
говорення звіту з оцінки впливу на довкілля, вклю-
чаючи інформацію про час і місце усіх запланованих 
громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 
робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робочих 
днів) з моменту офіційного опублікування цього оголо-
шення (зазначається у назві оголошення) та надання гро-
мадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та 
іншої додаткової інформації, визначеної суб’єктом госпо-
дарювання, що передається для видачі висновку з оцінки 
впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення 
громадськість має право подавати будь-які зауваження 
або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої ді-
яльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження 
та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у 
тому числі в електронному вигляді) та усно під час гро-
мадських слухань із внесенням до протоколу громадських 
слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, 
не розглядаються.

Тимчасово, на період дії та в межах території каран-
тину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою 
запобігання поширенню на території України гострої рес-
піраторної хвороби (СОVID-19), спричиненої коронавіру-
сом SARS-CoV-2, до повного його скасування та протягом 
30 днів з дня скасування карантину, громадські слухання 
не проводяться і не призначаються на дати, що припада-
ють на цей період.

Громадські слухання (перші) відбудуться ___________
Громадські слухання (другі) відбудуться ____________
(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громад-

ських слухань) (вказати дату, час, місце та адресу проведення 
громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповно-
важений територіальний орган, що забезпечує доступ 
до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступ-
ної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів 
України,

Департамент екологічної оцінки та контролю, відділ 
оцінки впливу на довкілля.

Поштова адреса: вул. Митрополита Василя Липків-
ського, буд. 35, м. Київ, 03035.

Електронна адреса: OVD@mepr.gov.ua
тел./факс +38 (044) 206-31-40, +38 (044) 206-31-50
Контактна особа: Грицак Олена Анатоліївна.
(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер 

телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповно-
важений територіальний орган, до якого надаються 
зауваження і пропозиції, та строки надання заува-
жень і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів 
України,

Департамент екологічної оцінки та контролю, відділ 
оцінки впливу на довкілля.

Поштова адреса: вул. Митрополита Василя Липків-
ського, буд. 35, м. Київ, 03035.

Електронна адреса: OVD@mepr.gov.ua
тел./факс +38 (044) 206-31-40, +38 (044) 206-31-50
Контактна особа: Грицак Олена Анатоліївна.
(зазначити найменування органу, поштову та електронну ад-

ресу, номер телефону та контактну особу)
Зауваження і пропозиції приймаються протягом усьо-

го строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці 
другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої 
діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності 
на  1600 аркушах.

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громад-
ськості) (зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується 
планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу 
на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне 
від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголо-
шення), а також час, з якого громадськість може озна-
йомитися з ними

Звіт з оцінки впливу на довкілля знаходиться: 
- ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІ-

СТЮ «ПЕРЖАНСЬКА РУДНА КОМПАНІЯ»,
Житомирська обл., Коростенський район, місто 

Олевськ, вулиця Заводська, будинок 13.
Директор Танай В.П.
- Олевська міська об’єднана територіальна грома-

да,
11001, Україна, Житомирська область, м. Олевськ, 

вул. Володимирська, 2.
E-mail: olevsk_miskrada@ukr.net. 
Голова Лисицький С.
Звіт занесено до Єдиного реєстру з оцінки впливу на 

довкілля.
Громадськість може ознайомитись із звітом з 

16.05.2023 протягом робочого часу.
(найменування підприємства, установи, організації, міс-

цезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з 
документами, контактна особа)
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Новий закон вводить суворіші вимоги до 
операторів газової інфраструктури щодо ви-
явлення та усунення витоків метану

Європарламент схвалив закон про скоро-
чення викидів метану в енергетичному сек-
торі до 2030 року, зокрема прямі викиди від 
нафтової, газової та вугільної промисловості, 
а також від біометану після його введення в 
газову мережу.

Положення поширюється і на імпорт викоп-
ної енергії, повідомляє EURACTIV.

Відповідне рішення підтримали 499 єв-
родепутатів, проти виступили 73, а 55 – утри-
малися.

Зазначається, що нові норми також забовʼя-
зують країни блоку встановити національні 
цілі скорочення викидів метану як частину 
своїх інтегрованих національних енергетич-
них і кліматичних планів.

"Це зобов’язання щодо більшого захисту 
клімату та енергетичного суверенітету в Євро-
пі, – сказала євродепутатка Ютта Паулюс. – Без 
амбітних заходів щодо скорочення викидів 
метану Європа не досягне своїх кліматичних 
цілей, а цінна енергія продовжуватиме витра-
чатися даремно."

Європарламент 
підтримав 
скорочення 
викидів метану 
від нафти 
та вугілля
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Зазначається, що новий закон вводить су-
воріші вимоги до операторів газової інф-
раструктури щодо виявлення та усунення 
витоків метану. Окрім того, євродепутати за-
кликають поширити нові правила на нафтохі-
мічний сектор.

В EURACTIV розповіли, що документ вво-
дить заборону на вентиляцію та спалювання 
на факелах викидів метану з вугільних шахт:

- до 2025 року – у дренажних станціях;

- до 2027 року – у вентиляційних шахтах.

В матеріалі підкреслили, що відведення та 
спалювання метану є екологічно шкідливою 
практикою та марнотратством. Нові правила 
також підвищить безпеку працівників у ву-
гільних шахтах.

Євродепутати також закликали імпортерів 
вугілля, нафти та газу надати докази того, що 
імпортована викопна енергія відповідає стан-
дартам правил, починаючи з 2026 року. Адже 
імпорт становить понад 80% нафти та газу, що 
споживаються в ЄС. Однак імпорт, що похо-
дить з країн з аналогічними вимогами щодо 
викидів метану, буде звільнений від цього зо-
бов'язання.

Нагадаємо, депутати Європарламенту у 
квітні 2023 року схвалили угоди щодо рефор-
ми системи торгівлі викидами (ETS), механіз-
му регулювання вуглецевих кордонів (CBAM) 
та створення соціального кліматичного фонду 
(SCF).

Як повідомлялося раніше, Європейський 
парламент затвердив перегляд Регламенту 
ЄС щодо F-газів та поступову заборону фтор-
вмісних парникових газів до 2050 року.

Джерело: EURACTIV




